



①



②



③



我们的 环岛高铁

大海之南，百年环铁今朝梦圆。

12月30日上午9时44分，一列白色“子弹头”从海口火车站平稳驶出，向西南方疾驰而去，开始了穿梭于碧海蓝天、椰林沙滩之间的第一次环岛之旅。

“我唱的是祝酒歌，黎家用山兰美酒庆祝喜事。”受邀乘坐首列的琼中苗族姑娘吕娇和五指山市黎族大姐黄清妍，即兴用歌声表达喜悦。但是，幸福、喜悦的不仅仅是他们——

在这一刻，每一位高铁建设者，都掩饰不住内心的无比自豪：他们用两年零三个月时间，开启了一个全新的海南时代，环岛高铁犹如一股强劲脉络的搏动，为海南注入新的发展机遇。

在这一刻，每个海南人，都有一个共同的期待：在“海南高铁精神”的鼓舞下，海南各族人民正踩在新的地平线上，同心同德，实干奋战，共同去实现“十三五”更加宏伟的蓝图，共同去开创全面小康更加幸福的生活。



⑦

① 30日上午，海口火车站，高铁服务员成为一道靓丽风景。本报记者 古月 摄

② 30日上午，来自东北的一家三口乘坐首趟环岛高铁旅游。本报记者 古月 摄

③ 在儋州白马井站，一位母亲带着孩子在站前广场休息。本报记者 陈元才 摄

④ 30日上午，省旅游委工作人员向乘客免费发放海南旅游景点宣传资料，推广西部旅游项目。本报记者 古月 摄

⑤ 环岛高铁首趟列车经过澄迈福山时，当地老百姓挥旗欢呼。本报记者 张杰 摄

⑥ 海南日报推出环岛高铁开通号外获读者好评。本报记者 张杰 摄

⑦ 受邀乘坐首趟环岛高铁的少数民族代表。本报记者 古月 摄

④